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Za

kuhinje koje traže vrhunski kvalitet, BLANCO ALTA II Inox
Massive predstavlja savršen spoj robusnosti i sofisticiranosti.

Izrađena u potpunosti od masivnog nerđajućeg čelika.
Ova slavina odiše pouzdanošću i dugotrajnošću, dok njen minimalistički dizajn donosi suptilnu eleganciju u
svaki prostorVisoki izliv i precizno oblikovana ručica omogućavaju lako i udobno korišćenje, dok glatka
površina od brušenog čelika pruža otpornost na mrlje, ogrebotine i otiske prstiju – idealno za svakodnevnu
upotrebuZahvaljujući nemačkom inženjeringu, ALTA II Inox Massive garantuje besprekoran rad i dug vek
trajanjaBilo da je uparite sa sudoperom od istog materijala ili je postavite kao kontrastni akcenat u
modernoj kuhinji, ova slavina će uvek ostaviti snažan vizuelni utisak.
Blanco ALTA II Inox Massive – kuhinjska slavina od masivnog nerđajućeg čelika
Za kuhinje koje zahtevaju vrhunski kvalitet, pouzdanost i bezvremenski dizajn, BLANCO ALTA
II Inox Massive predstavlja savršen spoj robusne izrade i sofisticirane estetike. Slavina je
izrađena u potpunosti od masivnog nerđajućeg čelika, što garantuje izuzetnu izdržljivost, dug
vek trajanja i otpornost u svakodnevnoj upotrebi.
Minimalistički, ali snažan dizajn savršeno se uklapa u moderne i profesionalno opremljene
kuhinje. Visoki izliv omogućava lako rukovanje većim sudovima i loncima, dok je precizno
oblikovana ručica ergonomska i jednostavna za kontrolu protoka i temperature vode.
Završna obrada od brušenog inoksa ne samo da doprinosi elegantnom izgledu, već i pruža
otpornost na mrlje, ogrebotine i otiske prstiju, čineći slavinu praktičnom i lakom za održavanje.
Zahvaljujući nemačkom inženjeringu, BLANCO ALTA II Inox Massive obezbeđuje stabilan, tih i
pouzdan rad tokom dugog niza godina.
Bilo da se kombinuje sa sudoperom od nerđajućeg čelika ili koristi kao kontrastni akcenat u
kuhinji sa granitnim ili kompozitnim sudoperama, ova slavina uvek ostavlja snažan vizuelni i
funkcionalni utisak.
Ključne prednosti
Izrada od masivnog nerđajućeg čelika  Minimalistički i bezvremenski dizajn

Visoki izliv za veću praktičnost  
Završna obrada otporna na mrlje i otiske
prstiju

Jednostavno održavanje i dug vek trajanja  
Pouzdanost potvrđena nemačkim
inženjeringom
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Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena.
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši
virmanski - bezgotovinski.


